

Фестиваль

Библиотека «Здесь читают!» принимала гостей

Галина Ильдюганова
vestnik-nsk@yandex.ru

27 февраля областной фестиваль добрососедства «Содействие.ПРО» (6+) собрал друзей в модельной библиотеке «Здесь читают!» (пр. Победы, 7). Мероприятия в рамках фестиваля позволяют жителям разных микрорайонов не только познакомиться с соседями, узнать, что интересного происходит у них, ведь на эти встречи могут прийти жители со всего города, но и подробно познакомиться с тем, что в городе уже сделано по губернаторскому проекту «Содействие» - государственной программе Самарской области «Поддержка инициатив населения муниципальных образований в Самарской области» и национальных проектов, инициированных Президентом РФ.

Место очередной встречи активных жителей микрорайона - старейшая городская библиотека-филиал №5, которая стала второй по счёту модельной. Огромная светящаяся вывеска курсивом «Здесь читают!» привлекает внимание всех, кто проходит по проспекту Победы. Директор МБУК «БИС» Татьяна Колоколова провела экскурсию по залам библиотеки, которая значительно преобразилась в рамках реализации нацпроекта «Культура» в 2021 году.

Благодаря тому, что библиотека стала победителем конкурсного отбора, удалось воплотить в жизнь интересные задумки концепции «Библиокафе «Здесь читают!». Каждая модельная библиотека Новокуйбышевска, а на сегодня их три, имеет своё уникальное узнаваемое лицо, свои особенности.

Татьяна Колоколова рассказала о том, что на модернизацию библиотеки из федерального бюджета было выделено пять миллионов рублей, город добавил один миллион 980 тысяч, что позволило не только отремонтировать по-



ПРОкультуру в модельной



мещения, но и технически переоснастить библиотеку, пополнить книжный фонд изданиями и т.д. Интересное сочетание элементов библиотеки и кофейни позволило зонировать помещение. В результате появились новые пространства: «Точка чтения» с удобными местами для чтения и необычной фотозоной - разноцветным тоннелем. Зона «Прессбистро» с высокой стойкой, где можно полстать газеты, выпить кофе. В «Интернеткафе» читатели могут воспользоваться ресурсами, в том числе, Национальной электронной библиотеки, «Литрес» (6+), услугами коворкинга.

Одно из рабочих мест оборудовано для слабовидящих людей: специальная программа преоб-

разует печатный текст в речь. У библиотечек модельной библиотеки сложились прекрасные отношения с городским отделением Всероссийского общества слепых. Благодаря победе в конкурсном отборе на президентский грант - проект «Школа позитивного чтения «Стихи наощупь», удалось приобрести уникальное оборудование, использование которого позволяет проводить интересные конкурсы, взаимодействовать со слабовидящими людьми.

«Арт-кафе» - помещение, где имеется многоуровневый подиум, позволяющий не только удобно разместиться читателям, но и проводить мероприятия. Именно в этом пространстве и состоялась встреча почётных

гостей. Заместитель главы округа по вопросам городского хозяйства Виталий Румянцев зачитал обращение губернатора Самарской области Дмитрия Азарова и исполняющего обязанности главы городского округа Владимира Никерясова, рассказал о том, что, несмотря на санкционные ограничения, в нашей стране продолжается успешная реализация всех национальных проектов, программ по благоустройству.

Почётные гости мероприятия посмотрели видеофильм, в котором рассказывается о том, как преобразилась старейшая библиотека, какой она была до ремонта, и что из себя она представляет сейчас.

Виталий Румянцев и депутат городской Думы Александр Ефимов, активисты микрорайона с интересом осматривали книжные выставки в библиотеке «Всё начинается с семьи» (6+), посвящённые Году семьи в России, и «Сила в правде» (12+) - с материалами об СВО. Во время встречи её участники узнали и о фестивале добрососедства, который направлен на укрепление добрососедских отношений и развитие нашего города, и о губернаторском проекте «Содействие», участие и победа в котором позволили преобразить многие городские пространства.

Во время фестивального мероприятия были вручены благодарственные письма активным общественникам - жителям микрорайона. Они принимают участие в жизни города, сами предла-

гают интересные идеи, участвуют в оформлении проектов. А затем контролируют работы по благоустройству территорий, принимают участие в общественной приёмке и оценке качества произведённого благоустройства. Проявляют неравнодушие и гражданскую позицию.

Одна из них - Галина Вотева - рассказала о заметных переменах в городе, которые позволили Новокуйбышевску стать уютнее и краше. Благодаря инициативности и активному участию горожан успешно реализуется программа «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жильё и городская среда», губернаторский проект «Содействие» и др.

Жители микрорайона задали ряд вопросов, касающихся ремонта дорог, уборки территорий.

Мероприятия в рамках областного фестиваля добрососедства продолжаются. Следите за афишей.

